.TEINHOF. il

33-100 Tarnéw ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

Jaguar F-Pace (X761) (09/2015 - —) J-015

@ Urzadzenie sprzegajace Instrukcja montazu i eksploatacii

@ Coupling device Installation and operating instructions vES o

Q Kupplungsvorrichtung Montage- und Gebrauchsanleitung

Del dispositivo de acoplamento Las instrucciones
de instalacién y de operacion

TAaroBo-cuenHoe yCTPOMUCTBO VHCTPyKLyMs MO yCTaHOBKe

1 3Kcnnyartauyuun
YES NO

@ Dispositif d'accouplement Notice de montage et d'utilisation @ \/

G Dispositivo accoppiamento Istruzioni di montaggio
@ Spojovaciho zarizeni Tazné Navod na montaz a pouZziti
@ Dispozitiv de cuplare Instructia de montaj si exploatare
@ Kopplingsanordningens Monterings- och bruksanvisningar.

25.09.2019



Typ: J-015

F
@ 55R-01 5865
D =12,5kN

S =175kg

W10-6016 / ACS-6016)

5

) 8 D44/B15x3 (PN/IM-82030) x8
X
9 M12x30 (pnm-82105) (8.8) x3
10 M12x35 (PNmM-82105) (8.8) x1
x1 11 M12x40 (PnmM-82105) (8.8) x4
12 M14x55 (Pnm-82105) (8.8) x8
13 M14x90 (Pnm-82101) (8.8) x8
x1 14 312,2 x8
15 @ 14,2 x16
16 ¢ 13,0 x8
x1 17 @ @15,0 x8
18 (O M12(8) x4
x1
x2
8.8
M6 - 10 (Nm M12 - 85 (Nm)

)
M8 - 25 (Nm)
M10 - 50 (Nm)

M14 - 135 (Nm)

M16 - 200 (Nm)




q |
(-

.}.’ N— = (.‘:. \'
(Lo mmrraca >
¢ & o == U




e d ; 4
15~>é 15—~ ®+15®«15

1 3~>ﬂ 1 3—>ﬂ ﬂs1 3 ﬂs»] 3




17

L
g

— ACS-6016




	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11

